weoamaonn

CTONBE & CTYNBLA

CTO/

«Apea»

Tun paspBuXKeHus: «PasgBUNKHOMY
Pasmep cTronewHunubl: 1400x800x400
BHUMAHMUE!

<lei|Z)Ma-l/I3I'OTCOBI./1TE!I1b 3a cobo npaBo BHOCUTb HE3HayUTe/IbHble U3SMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO uU3agenuva, He
BAMAKOLME Ha Ka4eCTBO NpoAyKUUn nnn ynydlaruime ero.

YBAXKAEMDbIA NOKYNATE/Ib
,ﬂ,nﬂ yp,OGCTBa TPAHCNOPTUPOBKM U NpeaoTBpalleHnA nospexxaeHuAa mnsaenuna, Bca mebenb nocrasnserca B
pasobpaHHoM BuAae. HacToaTenbHO pekomeHayem foBepATb cbopky npodeccroHanam. CToMMOocTb COOPOUHbIX
paboT B LUEeHy He BXOAUT

YCNOBUA SKCNNYATALUU
CTOoN [ONMKEH UCMONB30BATLCA B CyXMX NOMELLEHMAX (TemnepaTtypa Bo3ayxa oT +5 ao + 25 °C,
OTHOCUTENbHAA BAAXHOCTb BO3Ayxa oT 45 ao 70%). Mpu n3ameHeHUU MeCTOMONOKEHUA PEKOMEHAYEeTCA
He TO/IKaTb CTOJ1, NePEHOCUTb ero. MapaHTUIHbIN CPOK aKcnayaTauum — 18 mecaues. [apaHTUA He
npeaocTaBAAeTCca, ec/iv B NpoLecce aKCnayaTaumMmn mebensb Lapananacb OCTpbIMU NpeameTamu, Tepaach o
Apyrie NoBepxXHOCTU WM MHBIM CMOCOBOM MCMOJ/Ib30BaNaACh NO HasdHaveHwuto. I1pu mona gaHuy KUIKOCTH
HA MOBEPXHOCTH M3/IEIHS, HEOOXOIMMO HE3aMETUTEIBHO MPOTEPETh € HACYXO0, BO H30CKAHUE
neopMalyu Aetasiei H3aesmst.

BHUMAHME! MNpeTteH3nmn no KayecTsy ToBapa He NPUHUMAIOTCA B C/lyyae, ec/iu ABHble AedeKTbl (Takue KakK:
LapanuHbl, Nope3bl, BMATUHbI, UHble HEPOBHOCTM KapKaca, NATHA, CKO/bl U T.N.) 661K NpeabaABAEHbl nocne
TOro, Kak usgenue 6b110 cobpaHo.



noPAAOK CEOPKU U3AENUA

Ne

OnucaHue pencTeuin

dypHUTYpa

War1l

LWar 2

LWar 3

LWar 4

War 5

Lar 6

3aKkpenuTb onopbl K Lapre BuHTamn M6x40, ralikamm
M6 un waibamu. TakkKe 3aKpenuTb BUHTaMn M6x16 1
warbamu ¢ HMKHeW CTOPOHbI. Ha rakun ycTaHoBUTL
3arnyLwWwKK, Ha Lapru CMOHTUPOBATb KPYr/ble
NOANATHUKN ANA CTONIELIHUL,

YCTaHOBUTb NOIKM AN BCTAaBKU B OTBEPCTMA Npoduns
MCMNOJIb3yA CUJIMKOHOBbBIE 3arNyLUIKM.

3aKpenuTb MexaHu3m pasaBuxKeHns K npoduato ctona
BUHTaMM 4x15 mm.

MonoxuTe aBe 6OKOBbIE CTONELHULbI HA POBHYIO
NOBEPXHOCTb /INL,EBOI CTOPOHOM BHU3, COEAMHUTE UX
BMJIOTHYIO Ha MeTaNINYeCKMe LWKaHTbl. CBepxy
yCTaHOBUTE COBPaHHBI KapKac cToNa (MexaHu3m
[ONKeEH BbITb B COMKHYTOM COCTOAHUK). OTCTynuTe
O/ZIMHAKOBOE PacCTOAHUE OT Kpas CTO/IELWHULbI A0
KapKaca, BbIPOBHATb CTbIK CTO/IELUHULbI U CEpeaUHY
pa3BUNKHOIO MEXaHU3Ma, 3aKPENnUTb CTONELLHULY K
Pa3aBMMKHOMY MEXaHM3MY C MOMOLLLbIO CAMOpPEe30B
4,2x13 oTBEpPTKOM (OTBEPTKA B KOMMAEKT HE BXOAMT).
OnAa ysennyeHms nnowaam noBepxXHOCTU CTOA
MCNONb3YeTCA BCTaBKa CTONIEWHNULbI. A e€ YCTAaHOBKU:
OTKpPbITb PpMKcaTopbl (OHN HAXOAUTLCA HA BOKOBOM
CTOPOHE KaxK[0ro MexaH1M3ma) 1 pasgBuHyTb
3aKpenneHHble HOKOBbIe CTONELWHMLbI A0 ynopa.
BcTaBbTe, BCTaBKY MeKay 6OKOBbIMM CTONELWHULAMM
YUYMTbIBAsA PACMO/IOKEHNE METAN/IMYECKUX LLKAHTOB B
Topuax crtonewHul, COMKHUTE CTOMIEWHULbI BMJIOTHYHO
K BCTaBKe.

MocTaBUTb CTON B BEPTUKANIbHOE MONOXKEHNE U
NnpoBepuUTb PabOTOCNOCOBHOCTL PA3ABUNKEHUSA CTONA.
PacnonoxuTb cTon B mecTe ucnonb3osaHuna. CTon rotos
K UCMO/Ib30BaHMIO.

1,2,3,4,6,7

10




LWar 1:

Lar 2:

LWar 3:

Lar 4:

Lar 5:

LUar 6:




KomnnekTtauua getanem

0603HayeHue
HanmeHoBaHue Pasmep, mm Kon-Bo, Wit
Ha cxeme
Hapra crona 50x25x1280 2w 1
Onopa 700x800 2w, 2
Cronewmua 700x800 2w, 3
BcTaska
CronewHnubl 400x800 1 wr. 4
MNonka 8x475 2 Wr. 5
N3penne nocrasnseTca B pa3obpaHHOM BUAE B COCTaBe YNaKoBKM.
®ypHuTypa
Ne BHelwHwni1 BUA, HaumeHoBaHue Kon-so
1 % BUHT M6x40 4 wr.
——
2 \/.\} lalika M6 4 wr.
.
3 ) Waitba M6 12 wr.
4 i BuHT M6x16 8 wr.
_‘I
5 Camopesbl 4,2x13 24 wr.
6 . 3arnywka nog, ramky 4 wr.
7 * MoanATHUK Kpyrablii D15 8 wr.
8 T MexaHun3m pasaBuKeHna 1 KOMMA
B aaa  —amba (650) )
9 \ BuHT 4x15 6 wr.
10 ' 3arnyLwkKa CMAIMKOHOBasA 4 wr.




